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Присутні: 

ВУСИК С.М. - голова Координаційної ради, заступник селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів селищної ради 

МИКИТЬОН Л.О. - секретар Координаційної ради, начальник відділу з питань 

економічного розвитку та інвестицій виконкому селищної 

ради 

ДЕМЧЕНКО М.В. - начальник фінансового відділу виконкому селищної ради; 

ОВЧИННИКОВ Р.А. - начальник відділу інформаційної діяльності, комунікацій 

з громадськістю та електронного урядування виконкому 

селищної ради 

САНЖАРОВСЬКИЙ Г.М. - депутат селищної ради 

ОЛІЙНИК Т.В. - начальник ЦНАП виконавчого комітету селищної ради 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради, директор КЗ «Молодіжний центр 

«СМАРТ» Слобожанської селищної ради 

БУТ Л.Ф. - директор КЗ «Милосердя» Слобожанської селищної ради»  

ПОЛОВЕЦЬ В.І. - голова правління ЖБК «Мечта» 

МЕЛЬНИК Ю.М.                             - головний спеціаліст відділу з питань економічного  

розвитку та інвестицій виконкому селищної ради 

Відсутні: 

КОНОНОВА Т.О.  - заступник голови Координаційної ради, депутат селищної 

ради, голова постійної комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

ДЕЙНЕКО В.М. - депутат селищної ради, директор КЗ ССЦФЗН «Спорт для 

всіх» 

ВОРОНЮК Є.Ю. - головний спеціаліст відділу юридичної та договірної 

роботи виконкому селищної ради 

ШЕРЕМЕТ М.О. - начальник гуманітарного відділу Слобожанської селищної 

ради 

ЖОРНЯК Т.В. - головний спеціаліст відділу інформаційної діяльності,  

комунікацій з громадськістю та електронного урядування 

виконкому селищної ради  

Запрошені: 



ДЕРЕВ’ЯНКО В.М.  - начальник відділу з питань ЖКГ, благоустрою, 

будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної 

власності виконкому селищної ради 

ЧЕРЕДНІЧЕНКО В.І. - головний спеціаліст відділу культури, молоді та спорту 

виконкому селищної ради 

ЛИТВИНЕНКО Т.І. - заступник начальника гуманітарного відділу 

Слобожанської селищної ради 

БОЛБАС Н.І. - авторка проекту «Стела при в'їзді в село Степове» 

ПЛІЄВА Є.В. - авторка проекту «Зелена Брама» 

ВАХМІН А.А. - авторка проекту «Облаштування спортивно - дитячого 

майданчика» 

КОТІК М.Є. - авторка проекту «Затишний дворик нашого дитинства» 

ПРОСКУРА А. - керівниця гуртка «Школа туризму» КЗ ЦКД 

Слобожанський ССР 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Заслуховування структурних підрозділів виконавчого комітету селищної ради щодо 

результатів проведеного аналізу проектів, поданих в рамках Бюджету участі 2020 року. 

2. Про формування та затвердження переліку позитивно оцінених проектів. 

3. Про формування та затвердження переліку негативно оцінених проектів. 

4. Про забезпечення інформаційної кампанії щодо проведення голосування за проекти 

Бюджету участі в рамках Бюджету участі 2020 року. 

5. Затвердження Звітів про стан реалізації проектів в рамках Бюджету участі 2019 року 

за січень-червень 2020 року (станом на 01.07.2020 року). 

6. Про визначення пунктів голосування за проекти Бюджету участі 2020 року. 

7. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила присутнім, що в рамках Бюджету участі у 2020 році 

мешканцями Слобожанської ОТГ було подано 30 проектів, які можливо реалізувати у 

наступному році за рахунок бюджету територіальної громади. Відповідно до Положення про 

Бюджет участі (громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади (далі 

– Положення про Бюджет участі) у відведений для цього строк відповідальними структурними 

підрозділами виконавчих органів селищної ради було проведено аналіз поданих проектів. 

За результатом проведеного аналізу відповідальними структурними підрозділами 

представлені на розгляд Координаційної ради картки оцінки проектів (додаток 2 до 

Положення) для формування переліку проектів, що будуть допущені до голосування, та 

переліку тих проектів, що відхилені та не проходять до етапу голосування.  

У зв’язку з цим, необхідно заслухати результати проведеного аналізу проектів та 

затвердити переліки позитивно та негативно оцінених проектів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Дерев’янко В.М., яка запропонувала Координаційній раді заслухати результати оцінки 

по 13 проектах, розгляд яких відноситься до компетенції відділу з питань ЖКГ, благоустрою, 

будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності виконкому селищної ради: 



проект №1 -  «Стела при в'їзді в село Степове» (автор – БОЛБАС Н.І.) 

Проектом передбачено виготовлення та встановлення в с. Степове в'їзної стели 

(конструкції) та інформаційних стендів але у зв'язку з необхідністю розроблення єдиного, 

унікального проекту зі створення в'їзної стели  для кожного населеного пункту громади, у т.ч. 

з врахуванням ідей  приєднаних у 2020 році 3-х територіальних громад та оголошенням 

конкурсу на розроблення в’їзної стели громади, з застосуванням майбутнього логотипу 

громади. Враховуючи вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

Болбас Н.І., яка погодилась з причиною відхилення проекту та повідомила, що готова 

приймати участь у розробленні концепції майбутніх стел. 

проект №8 – «Покриття на дитячий майданчик» (автор – СОКОЛОВ А.І.) 

Проектом передбачено облаштування гумовим покриттям спортмайданчика по вулиці 

Київська, ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське але даний проект заплановано здійснити у 

2020 році за рахунок коштів місцевого бюджету, передбачених Програмою розвитку ЖКГ 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2016-2020 роки, за умови 

співфінансування власних коштів фізичних осіб. Враховуючи вищевикладене, проект 

пропонується відхилити. 

проект №9 – «Футбольне поле для дітей» (автор – ЧУРІКАНОВА О.Ю.) 

Проектом передбачено облаштування дитячого футбольного поля 36х16 м по вул. 

Соборна, ж/м "Золоті ключі". Автор даного проекту самостійно відмовилася від реалізації у 

2020 році проекту, поданого в рамках Бюджету участі 2019 року. Враховуючи вищевикладене, 

проект пропонується відхилити. 

проект №10 – «Встановлення по селі Степове вуличних вказівників» (автор - БАРАШ 

О.П.) 

Проектом передбачено придбання вуличних вказівників та дорожніх знаків на території 

с. Степове. За умови доопрацювання проекту в частині зменшення видатків, передбачених на 

встановлення дорожніх знаків (так як необхідне погодження з НП на встановлення дорожніх 

знаків), у зв'язку з тим, що їх фінансування передбачено за рахунок коштів Програми розвитку 

ЖКГ. Таким чином, проект пропонується допустити до голосування за умови доопрацювання. 

проект 13 – «Зелена Брама» (автор – ПЛІЄВА Є.В.) 

Проектом передбачено озеленення прибудинкової території ж/к "Дніпровська брама". 

Земельна ділянка, передбачена для озеленення  прибудинкової території ж/к "Дніпровська 

брама", перебуває в орендному користуванні  приватного підприємства та не є комунальною  

власністю громади. Враховуючи вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

Плієва Є.В., яка повідомила, що дійсно на сьогоднішній день створено ЖК Зелена 

Брама але земельна ділянка не передана до власності ЖК Зелена Брама. 

проект 14 – «Облаштування ігрової зони» (автор – ТОРОХТІЙ Н.О.) 

Проектом передбачено облаштування ігрової зони на території вулиці Тиха села 

Степове. Доукомплектування додатковим обладнанням існуючого дитячого майданчика по 

вул. Тиха можливе в рамках Програми розвитку розвитку ЖКГ Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2016-2020 роки за кошти місцевого бюджету у 2020 році. 

Враховуючи вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

проект 20 – «Облаштування спортивно - дитячого майданчика» (автор – ВАХМІН 

А.А.) 

Проектом передбачено облаштування спортивно-дитячого майданчика на 

прибудинковій території будинків 9-10 вул. 30 років Перемоги с. Степове. Доукомплектування 

додатковим обладнанням існуючого дитячого майданчика по вул. 30 років Перемоги буд. 9-

10 можливе в рамках Програми розвитку ЖКГ Слобожанської селищної територіальної 

громади на 2016-2020 роки за кошти місцевого бюджету у 2020 році. Враховуючи 

вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

Вахмін А.А., яка погодилась з причиною відмови. 

проект 23 – «Затишний дворик нашого дитинства» (автор – КОТІК М.Є.) 



Проектом передбачено облаштування на прибудинковій території будинка 4 по вул. 30 

років Перемоги в селі Степове спортінвентаря. За умови уточнення проекту в частині  назви 

проекту та за умови використання спортивного майданчика мешканцями села, проект 

пропонується допустити до голосування за умови доопрацювання. 

Котік М.Є., яка погодилась змінити назву проекту та зробити корегування до проекту. 

проект 24 – «Спортивно-ігровий дитячий майданчик» (автор – КОСІЦИН І.М.) 

Проектом передбачено облаштування на вулиці Нова с. Степове спортивно-ігрового 

дитячого майданчика. У зв'язку з пропозицією автора облаштувати спортивно-ігровий 

дитячий майданчик на земельній ділянці на якій є трансформаторна підстанція та 

високовольтна електромережа, що загрожує здоров'ю та безпеці життя  дітей. Враховуючи 

вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

проект 26 – «Реконструкція дитячого майданчика по вул. Мічуріна» (автор - 

ЛУК'ЯНОВ М.А.) 

Проектом передбачено придбання, доставка та монтаж огорожі,  висадка дерев,  

придбання ігрових елементів  та монтаж  по вул. Мічуріна, ж/м "Молодіжний" смт 

Слобожанське. Даний проект планується реалізувати протягом 2020-2021 рр. в рамках проекту 

"Капітальний ремонт благоустрою житлового масиву Молодіжний смт Слобожанське 

Дніпровського району Дніпропетровської області" за кошти місцевого бюджету. На даний час 

триває тендерна процедура. Враховуючи вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

проект №28 – «Озеленення дитячого майданчика» (автор – ЛЯШЕНКО А.В.) 

Проектом передбачено озеленення дитячого майданчика на перехресті вулиць Соборна 

та Київська ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське. За умови надання детальної схеми 

розташування зелених насаджень та схеми системи автополиву проект пропонується 

допустити до голосування. 

проект №29 - «Сад сакур» (автор – ВАСИЛЕНКО О.В.) 

Проектом передбачено облаштування саду сакур на території ж/м "Золоті ключі" смт 

Слобожанське  (кут вулиці Ясна). У зв’язку з тим що на даний час розпочато роботи по 

розробці детального плану частини громадської зони та зони озеленення в районі ж/р" Золоті 

ключі". Однією зі складових цього плану може бути створення саду сакур для більшої 

доступності мешканців громади до результату даного проекту. Враховуючи вищевикладене, 

проект пропонується відхилити. 

проект №32 - «Асфальтування дороги та майданчика» (автор – СОКОЛОВА В.А.) 

Проектом передбачено проведення робіт з асфальтування майданчика на перехресті 

вулиць Соборна та Київська (центральна ялинка) ж/м "Золоті ключі" смт Слобожанське. 

У зв’язку з тим , що на даний час розпочато роботи по розробці детального плану частини 

громадської зони та зони озеленення в районі ж/р" Золоті ключі", по завершенню якого буде 

розглянуто питання щодо можливості проведення робіт на зазначеній ділянці. Враховуючи 

вищевикладене, проект пропонується відхилити. 

Овчинников Р.А., який запропонував Координаційній раді заслухати результати 

оцінки по 2 проектах, розгляд яких відноситься до компетенції відділу інформаційних 

технологій та електронного урядування: 

проект №3 - Система вуличного відеоспостереження в селі Степове №1 (автор - 

БОЛБАС А.С.) та проект №4 - Система вуличного відеоспостереження в селі Степове №2 

(автор – БАРАШ І.С.) 

Проектами передбачено придбання та установка обладнання для зовнішнього 

відеоспостереження на вулицях с. Степове: Миру, Ювілейна, Теплична, Вишнева, 30 років 

Перемоги, Сонячна, Центральна, Нова. У зв’язку з тим, що в проектах відсутні схеми місць 

монтажу камер відеоспостереження, вартість обладнання занижено порівняно з ринковими 

цінами, запропоновані відеокамери не відповідають необхідним технічним характеристикам. 

В цьому році заплановано реалізувати частину вищезазначених проектів в рамках Програми 



"Безпечна громада" на 2018-2020 роки за рахунок коштів місцевого бюджету. Враховуючи 

вищевикладене, проекти пропонується відхилити. 

Болбас Н.І., яка повідомила, що зазначені проекти подали її родичі. Родичі звернулися 

до компанії, яка займається встановлення відеоспостереження але повідомила, що дуже 

щаслива що даний проект буде реалізований в цьому році. 

 та вона   

Чередніченко В.І., яка запропонувала Координаційній раді заслухати результати 

оцінки по 8 проектах, розгляд яких відноситься до компетенції відділу культури, молоді та 

спорту виконкому селищної ради: 

проект №5 – «Кінотеатр в будинку культури» (автор – КІМ І.В.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для кінотеатру в будинку культури в  

с. Степове. За умови уточнення проекту в частині перегляду переліку необхідного обладнання 

для забезпечення якісного та безперебійного показу кінофільмів, проведенням консультацій зі 

спеціалістами в цій сфері проект пропонується допустити до голосування. 

проект №12 – «Астрономічне літо 2021» (автор – ЗОЦ Ю.П.) 

Проектом передбачено організацію та проведення унікальних лекцій, астрономічного 

квеста, акустичного концерту, сонячних спостережень, спостережень зоряного неба, 

тематичних  лекцій, придбання обладнання для астрономічних спостережень. За умови 

уточнення бюджету проекту в частині  перегляду модифікації,  кількості комп'ютерної 

(оргтехніки), з залученням спеціалістів у сфері ІТ проект пропонується допустити до 

голосування. 

проект №17 – «Мобільний парк екстремальних видів спорту (мотузковий парк та 

кияки)» (автор - МЕЛЬНИКОВ С.Е.) 

Проектом передбачено придбання для гуртка "Школа туризму" КЗ ЦКД 

"Слобожанський" спорядження. Проект пропонується допустити до голосування. 

проект №18 - «Мобільний парк екстремальних видів спорту (піший туризм)» (автор – 

ПЕТРОВА К.В.)  

Проектом передбачено придбання для гуртка "Школа туризму" КЗ ЦКД 

"Слобожанський" спорядження. Проект пропонується допустити до голосування. 

проект №22 - «Мобільний парк екстремальних видів спорту (САПи)» (автор – 

ЛЕОНОВА Г.С.) 

Проектом передбачено придбання для гуртка "Школа туризму" КЗ ЦКД 

"Слобожанський" надувних SUP досок. У зв’язку з тим що проектом не передбачено заходи 

щодо забезпечення безпеки при користування САП на воді, що може загрожувати здоров’ю та 

життю учасників екстремального виду спорту проект пропонується відхилити. 

Литвиненко Т.І., яка повідомила що перш ніж вийти на водойму з користувачами 

гуртка, треба щоб був присутній рятувальник, лікар. 

Половець В.І., яка повідомила що безпека відвідувачів гуртка покладено на керівника 

гуртка. 

Проскура А.В., яка повідомила що в такому випадку це обладнання буде надаватися 

тільки в оренду, щоб не нести відповідальність. 

проект №25 - «Створення в Слобожанській ОТГ «Клубу радіоконструювання та 

робототехніки «Круть-верть» (автор – ПЕТРОВ С.А.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для Клубу радіоконструювання та 

робототехніки «Круть-верть» КЗ ЦКД "Слобожанський" та Молодіжний центр "СМАРТ"  

За умови уточнення бюджету проекту в частині  перегляду модифікації та кількості 

комп'ютерної (оргтехніки)  та проведення консультацій зі спеціалістами у сфері ІТ, проект 

пропонується допустити до голосування. 

проект №27 - «Звукове обладнання для вокально-інструментальних гуртків ЦКД 

«Слобожанський» (автор – ГОРЮВАТКО В.Г.) 

Проектом передбачено придбання для вокально-інструментальних гуртків ЦКД 

«Слобожанський» звукового обладнання. У зв'язку з введенням з 12.03.2020 року карантинних 



заходів, спрямованих на запобігання короновірусної інфекції, забезпечено економію коштів, 

передбачених Програмою розвитку культури, молоді Слобожанської селищної територіальної 

громади на 2019-2022 роки на придбання необхідного обладнання для КЗ "Центр культури та 

дозвілля" Слобожанської селищної ради, за рахунок якої доцільно придбати необхідне 

обладнання згідно даного проекту. Крім того, КЗ "Молодіжний центр СМАРТ" Слобожанської 

селищної ради має на балансі аналогічне обладнання, яке доцільно використовувати на основі 

оформлення  договірних відносин з цим закладом, проект пропонується відхилити. 

проект №31 - «Мобільний парк екстримальних видів спорту (скеледром)» (автор – 

ЛОГВИНЕНКО К.М.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для гуртка "Школа туризму" КЗ ЦКД 

"Слобожанський". На даний час аналогічний проект заплановано реалізувати за кошти 

місцевого бюджету на базі спортивного комплексу "Слобожанський" (балансоутримувач - КЗ 

ССЦФЗН "Спорт для всіх"), проект пропонується відхилити. 

Литвиненко Т.І., яка запропонувала Координаційній раді заслухати результати оцінки 

по 7 проектах, розгляд яких відноситься до компетенції гуманітарного відділу селищної ради: 

проект №2 - «Сучасний кабінет англійської мови» (автор – ВИСОЧИНА А.В.)  

Проектом передбачено придбання обладнання для кабінета англійської мови 

Слобожанського НВК № 1,проект пропонується допустити до голосування 

проект №15 - «В майбутнє через сучасні технології (автор – СОТУЛА О.І.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для кабінету історії Слобожанського 

НВК № 1, проект пропонується допустити до голосування 

проект №16 - «Інтерактивна школа мрії» (автор – ГОЛЕНДЯЄВА С.В.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для кабінету історії Слобожанського 

НВК № 1, проект пропонується допустити до голосування 

проект №19 - «Сходинки до успіху» (автор – ГОЛЕНДЯЄВ О.О.) 

Проектом передбачено придбання обладнання для теле-радіо гуртка Слобожанського 

НВК № 1 , проект пропонується допустити до голосування 

проект №21 «Виховуємо майбутніх чемпіонів» (автор – ДУДИНЕЦЬ Ю.М.) 

Проектом передбачено придбання для Слобожанського НВК №1 спортивного 

обладнання, проект пропонується допустити до голосування 

проект №30 «Сучасна школа як запорука активної пізнавальної діяльності учнів» (автор 

– ГОЛОВАНЬ Н.М.)  

Проектом передбачено придбання обладнання для кабінету біології Слобожанського 

НВК № 1, проект пропонується допустити до голосування. 

проект №11 «Крок до нових можливостей» (автор - БОГОСЯН А.С.)  

Проектом передбачено придбання обладнання для телевізійної студії в 

Слобожанському НВК № 1, проект пропонується допустити до голосування. 

Вусик С.М., у звязку з тим, що аналогічне обладання, яке передбачене даним  проектом,  

перебуває на балансі КЗ "Молодіжний центр "СМАРТ" Слобожанської селищної ради, яке 

доцільно використовувати на основі оформлення  договірних відносин з цим закладом. Крім 

того, у 2019 році Слобожанському НВК № 1 було закуплено аналогічне обладнання в рамках 

реалізації Бюджету участі 2018 року. 

Микитьон Л.О., яка зауважила що в рамках Бюджету участі – 2018 вже було 

реалізовано подібний проект. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

проект №1 – «Стела при в'їзді в село Степове» (автор – БОЛБАС Н.І.) - з врахуванням 

зауважень запропоновано відхилити; 

проект №2 – «Сучасний кабінет англійської мови» (автор – ВИСОЧИНА А.В.) - 

прийнято без зауважень та допущено до голосування;  



проект №3 – «Система вуличного відеоспостереження в селі Степове №1» (автор - БОЛБАС 

А.С.) - з врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект №4 – «Система вуличного відеоспостереження в селі Степове №2» (автор – 

БАРАШ І.С.) - з врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект №5 – «Кінотеатр в будинку культури» (автор – КІМ І.В.) – за умови 

доопрацювання проекту, допустити до голосування; 

проект №8 – «Покриття на дитячий майданчик» (автор – СОКОЛОВ А.І.) - з 

врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект №9 – «Футбольне поле для дітей» (автор – ЧУРІКАНОВА О.Ю.) - з врахуванням 

зауважень запропоновано відхилити; 

проект №10 – «Встановлення по селі Степове вуличних вказівників» (автор - БАРАШ 

О.П.) за умови доопрацювання проекту, допустити до голосування; 

проект №11 – «Крок до нових можливостей» (автор - БОГОСЯН А.С.) - з врахуванням 

зауважень запропоновано відхилити;  

проект №12 – «Астрономічне літо 2021» (автор – ЗОЦ Ю.П.) за умови доопрацювання 

проекту, допустити до голосування; 

проект №13 – «Зелена Брама» (автор – ПЛІЄВА Є.В.) - з врахуванням зауважень 

запропоновано відхилити; 

проект №14 – «Облаштування ігрової зони» (автор – ТОРОХТІЙ Н.О.)  

проект №15 – «В майбутнє через сучасні технології» (автор – СОТУЛА О.І.) за умови 

доопрацювання проекту, допустити до голосування 

проект №16 – «Інтерактивна школа мрії» (автор – ГОЛЕНДЯЄВА С.В.) - прийнято без 

зауважень та допущено до голосування 

проект №17 – «Мобільний парк екстремальних видів спорту (мотузковий парк та 

кияки)» (автор - МЕЛЬНИКОВ С.Е.) - прийнято без зауважень та допущено до голосування 

проект №18 – «Мобільний парк екстремальних видів спорту (піший туризм)» (автор – 

ПЕТРОВА К.В.) - прийнято без зауважень та допущено до голосування 

проект №19 – «Сходинки до успіху» (автор – ГОЛЕНДЯЄВ О.О.) - прийнято без 

зауважень та допущено до голосування 

проект 20 – «Облаштування спортивно - дитячого майданчика» (автор – ВАХМІН А.А.) 

за умови доопрацювання проекту, допустити до голосування 

проект №21 – «Виховуємо майбутніх чемпіонів» (автор – ДУДИНЕЦЬ Ю.М.) - 

прийнято без зауважень та допущено до голосування 

проект №22 – «Мобільний парк екстремальних видів спорту (САПи)» (автор – 

ЛЕОНОВА Г.С.) - з врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект 23 – «Затишний дворик нашого дитинства» (автор – КОТІК М.Є.) 

проект 24 – «Спортивно-ігровий дитячий майданчик» (автор – КОСІЦИН І.М.) 

проект №25 – «Створення в Слобожанській ОТГ «Клубу радіоконструювання та 

робототехніки «Круть-верть» (автор – ПЕТРОВ С.А.) - за умови доопрацювання проекту, 

допустити до голосування 

проект 26 – «Реконструкція дитячого майданчика по вул. Мічуріна» (автор - 

ЛУК'ЯНОВ М.А.) - з врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект №27 – «Звукове обладнання для вокально-інструментальних гуртків ЦКД 

«Слобожанський» (автор – ГОРЮВАТКО В.Г.) - з врахуванням зауважень запропоновано 

відхилити; 

проект №28 – «Озеленення дитячого майданчика» (автор – ЛЯШЕНКО А.В.) - за умови 

доопрацювання проекту, допустити до голосування 

проект №29 – «Сад сакур» (автор – ВАСИЛЕНКО О.В.) - з врахуванням зауважень 

запропоновано відхилити; 

проект №30 – «Сучасна школа як запорука активної пізнавальної діяльності учнів» 

(автор – ГОЛОВАНЬ Н.М.)  - прийнято без зауважень та допущено до голосування 



проект №31 – «Мобільний парк екстримальних видів спорту (скеледром)» (автор – 

ЛОГВИНЕНКО К.М.) - з врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

проект №32 – «Асфальтування дороги та майданчика» (автор – СОКОЛОВА В.А.) - з 

врахуванням зауважень запропоновано відхилити; 

  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (11 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила про необхідність затвердження переліку позитивно 

оцінених проектів, що включатиме 30 проектів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельник Ю.М., який зазначив, що відповідно до вимог п. 7.7 Положення про Бюджет 

участі перелік позитивно оцінених проектів необхідно оприлюднити на офіційному сайті 

селищної ради, в системі «Громадський проект» та пунктах для голосування. В зазначених 

переліках варто зазначити: номер проекту; назву проекту; автора проекту; короткий опис 

проекту; орієнтовну вартість проекту.  

 

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити перелік позитивно оцінених проектів Бюджету участі Слобожанської 

селищної територіальної громади (додаток 1) та забезпечити його оприлюднення на 

офіційному сайті селищної ради, в системі «Громадський проект» та пунктах для голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 11 осіб (одноголосно ); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила присутнім про необхідність затвердження переліку 

негативно оцінених проектних пропозицій, який включатиме 9 проектів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Микитьон Л.О., який зазначив, що відповідно до вимог п. 7.7 Положення про Бюджет 

участі перелік негативно оцінених проектів необхідно оприлюднити на офіційному сайті 

селищної ради, в системі «Громадський проект» та пунктах для голосування. В зазначених 

переліках необхідно  зазначити: номер проекту; назву проекту; автора проекту; короткий опис 

проекту; підставу негативної оцінки.  

ВИРІШИЛИ: 

Затвердити перелік негативно оцінених проектів Бюджету участі Слобожанської 

селищної територіальної громади (додаток 2) та забезпечити його оприлюднення на 

офіційному сайті селищної ради, в системі «Громадський проект» та пунктах для голосування. 



ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 11 осіб (одноголосно); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила присутнім про необхідність забезпечення інформаційної 

кампанії впродовж всього етапу голосування та нагадала, що кожен член громади, якому 

виповнилось 16 років, має можливість проголосувати не більше ніж за 5 проектів, які 

вважатиме корисними та цікавими для нашої громади. Для перемоги в голосуванні кількість 

голосів за проект повинна бути не менше 50. Голосувати можна в електронному вигляді через 

систему BankID (ЕЦП) або в паперовому вигляді шляхом заповнення бланку для голосування 

в одному з пунктів для голосування. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Микитьон Л.О., яка повідомила, що для проведення на належному рівні промо-

кампанії етапу голосування заплановано виготовлення білборду про необхідність голосування 

за проекти Бюджету участі та розміщення його в центрі смт Слобожанське за адресою:                               

вул. Теплична 31. Крім того, на головній сторінці сайту селищної ради буде розміщено 

швидкоплинну стрічку з повідомленням про терміни етапу голосування, в розділі «Новини» -  

регулярно оновлюватись інформація про хід голосування.  

Для активізації голосування важливо, щоб автори проекту також підключались до 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи та самостійно поширювали інформацію 

про власний проект серед друзів, знайомих, родичів, сусідів.  

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Активізувати авторів проекту на проведення агітаційної роботи щодо поширення 

інформації про свій проект серед друзів, знайомих, родичів, сусідів. Протягом етапу 

голосування забезпечити постійне інформування громадськості про хід голосування на сайті 

селищної ради. 

Для забезпечення безперебійного проведення етапу голосування налагодити 

комунікацію мешканців громади, які мають намір проголосувати за проекти, з модератором 

електронної системи «Громадський проект» в електронному вигляді, у будь-який зручний для 

них час. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 11 осіб (одноголосно); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила про необхідність визначення та затвердження пунктів для 

голосування в паперовому вигляді, з використанням затверджених бюлетенів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Мельник Ю.М., який запропонував 4 пункти для голосування, а саме: 



1. громадська приймальня Слобожанської селищної ради; 

2. ЦНАП; 

3. Будинок культури в с. Степове. 

Пункти для голосування працюватимуть відповідно до режиму роботи установи. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Затвердити 5 пунктів для голосування: 

 
№ 

п/п 

 

Назва установи/закладу Адреса Режим роботи 

1. Центр надання адміністративних 

послуг 

смт Слобожанське,  

вул. Будівельників, 18 

пн., сер., чт.: з 08.00 до 17.00   

вт.: з 08.00 до 20.00 

пт.: з 08.00 до 15.45      

перерва: з 12.00 до 12.45     

сб. – нд.: вихідні 

2. Слобожанська селищна рада смт Слобожанське,  

вул. В. Сухомлинського, 56б,  

громадська приймальня 

пн.–чт.: з 08.00 до 17.00               

пт.: з 08.00 до 15.45 

перерва: з 12.00 до 12.45          

сб. – нд.: вихідні 

3. КЗ «Молодіжний центр 

«СМАРТ» Слобожанської 

селищної ради» 

смт Слобожанське,  

вул. Теплична, 23 

пн., вт. чт. - з 08.00 до 17.00,  

ср. – з 08.00 до 19.00,  

пн. – з 08.00 до 18.00,  

перерва – з 12.00 до 12.45  

сб. – нд. – вихідні 

4. Будинок культури с. Степове с. Степове, вул. Центральна, 12 пн., сер.: з 08.00 до 19.00           

вт., чт.: з 08.00 до 17.00  

пт.: з 08.00 до 21.00      

перерва: з 12.00 до 12.45     

сб. – нд.: вихідні 

 

Оприлюднити зазначений перелік пунктів для голосування на офіційному сайті 

селищної ради. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - 11 осіб (одноголосно); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 

 

 

ГОЛОВА          С.ВУСИК  

 

 

СЕКРЕТАР          Л.МИКИТЬОН 


